



穿上比赛服,茹瓦诺英姿飒爽

妇女节的这一天,法国媒体的各大体育版面上不约而同地出现了同一位女性的新闻:40岁的尚达尔·茹瓦诺与队友搭档,夺得了法国空手道锦标赛的团体冠军。三个队员的平均年龄达到了45岁!不过,她们之所以如此醒目,却是源于茹瓦诺的另一种身份——法国环境部的国务秘书,被萨科齐称为“我的空手道小羊羔”。

“超级妈妈”空手道夺冠

她是法国环境部国务秘书,还是三个孩子的40岁母亲

萨科齐发祝贺短信

尚达尔·茹瓦诺,40岁,她是冠军三人组里的小妹妹,同时也是法国环境部的国务秘书。法国媒体喜欢把总统身边的女性官员调侃为“萨科齐的宝贝们”,从这一点说开去,茹瓦诺正是他跟前的红人。

巴黎时间3月7日,法国空手道锦标赛上,茹瓦诺和两位队友一举夺魁。虽然并没有哪位政府高官出现在比赛现场,但她的手机却在第一时间就被祝贺短信塞满了。在发件人一列中,最显眼的无疑就数法国总统萨科齐和她的顶头上司环境部长让·博洛了。

茹瓦诺从10岁时开始接触空手道运动,掰着手指头算算时间,至今也有30年了,并曾获得过12个冠军头衔(既有团体项目也有个人单项)。不过,在将生活重心转入政坛后,茹瓦诺对自己的这项特长一直低调处理。突破常规突然决定做某事,这背后肯定是有原因的。茹瓦诺好好地担任着环境部的国务秘书一职,且

受上层重视,缘何又杀回空手道比赛场?这事儿还得从她的空手道恩师赛格·舒拉奇说起。

舒拉奇是茹瓦诺少年时代的教练,他俩情谊匪浅,即便不再合作后,也像家人那样保持着联络。去年,舒拉奇突然病体沉重,经治疗,虽已恢复稳定,但康复的过程依旧辛苦。正是为了鼓励恩师不要放弃,茹瓦诺决定复出赛场。天知道这是个多不可思议的决定,因为在过去的13年中,她已经把精力投向了政坛,再没有参加过一场正式的比赛。是的,茹瓦诺曾拿到过12个空手道冠军头衔,但那都是她27岁前的事了,那会儿她的身后可没跟着三个孩子!

“我觉得这不是不可能的,虽然远离了空手道,但我每周都在做运动,大概(每周)一到三次。因为如果不那么做的话,面对压力,我可能会变得焦虑、容易上火。”在接受法国《快报》采访时,茹瓦诺对自己神奇的夺冠经历作了如上分析。对法国人来说,这位国务秘书爱运动的故事

可是不陌生。当他们谈论总统先生和他的女下属时,这个共通点可是成为一时之谈资。

办公室里摆两个骷髅

看到这儿也许你会猜想,怎么说茹瓦诺的年纪对一个全国冠军来说都有点太成熟了,咋就真成事了呢,会否暗藏什么小秘密?根据目前掌握的资料来看,茹瓦诺这回的搭档是她早年的两位亲密队友(一个51岁,一个44岁),找来的教练也正是当年带领她们夺取冠军的功勋教练——总之都是照搬旧样。

“我们是‘超级妈妈’组合,可能这就是获胜的原因。”冠军三人组中最年长的勒娜·皮耶调侃道。决赛中,五位裁判一致判定“超级妈妈”们获胜。而就在决赛前,更有一位知情者向媒体爆料,表示茹瓦诺和其两位队友的实力果真了得,“到时会让你们大吃一惊”。

“萨科齐给茹瓦诺颁了一枚法国荣誉军团勋章”,“萨科齐亲昵地称她为‘我的空手道小羊羔’”,诸如此类的消息常被人们咀嚼。不过,与因未婚生女而引出一番动静的法国前美女司法部长拉希达·达蒂相比,茹瓦诺似乎更靠谱些。至少她正常的家庭生活能替她博取到更多的信任。对于曾到过茹瓦诺办公室的人来说,有一件事肯定会让他们印象深刻——她居然在办公室里摆放着两个骷髅。据说,茹瓦诺之所以这么做是为了提醒自己别迷失方向。 章丽倩



穿上西服,茹瓦诺顿显威严

刘翔变身蒙面超人 昨抵多哈,美女接机打气

中国飞人刘翔领衔的中国田径队北京时间昨天上午抵达卡塔尔多哈,受到了当地翔迷的热烈欢迎,几位漂亮女翔迷还打出了“刘翔加油”的横幅。长途飞行让中国田径队一行人看起来都有些疲惫,刘翔推着行李车走出来时,干脆罩住了脸,变身“蒙面超人”。

虽然远在多哈,但刘翔的魅力依然无法阻挡,翔迷们早早就等候在机场迎接偶像。当然,现场的场面远不如在国内时那么火爆,所以刘翔也一一满足了翔迷们的愿望,哪怕自己的身体还比较不适,刘翔先是为翔迷们签名留念,随后微笑着与三位漂亮的女翔迷一起举着“刘翔加油”的横幅合影。据悉,刘翔与中国队其他队员昨晚还进行了训练,除了尽快进入比赛状态,适应场地外,对倒时差也是一种帮助。 一星



刘翔这副装扮很雷人

世界杯将临 刘翔看好西班牙

刘翔昨天在腾讯网独家开通了其全球个人博客,向世界宣称王者归来。他发布的第一篇博文是关于世界杯的,刘翔写道:“世界杯快到了,有时间的话肯定会看球,虽然我比较喜欢意大利,但是卫冕是很难的,这届世界杯比较看好西班牙。” 滕文

王励勤演绎广岛之恋 与大学生合唱,美女送拥抱

中国男乒“直通莫斯科”第二阶段世乒赛队内选拔赛今天打响,昨天国手们一同走进校园开展联谊活动,王励勤与黑龙江大学女生共同演绎的一曲《广岛之恋》更是将现场的气氛推向了最高潮。

与女球迷一起唱歌,让王励勤略显拘谨,而那位美女大学生倒是落落大方,难掩笑颜。随着歌曲逐渐进入高潮,两人也越来越放松、默契,牵手对望演唱的一幕,赢得了最热烈的喝彩,这一幕也让现场的气氛达到了最高潮。演唱结束,美女大学生还给了王励勤一个拥抱。 新体



NBA全明星中锋奥尼尔近日在纽约曼哈顿举办了一个名为“尺寸事件”的当代艺术展,不过不是他本人的作品,而是他从超过200件艺术品中挑选出了66件参展。接受媒体采访时,奥尼尔还透露自己的三大艺术之选,其中就包括了风靡全球的中国功夫。 东文

»比分播报

骑士	97:95	马刺
尼克斯	99:98	老鹰
灰熊	107:101	篮网
森林狼	112:125	小牛
黄蜂	135:131	勇士

»赛事预告

今日 11:00 CCTV5 直播
国王 VS 开拓者
今日 19:30 江苏体育频道直播
江苏 VS 东莞 (请留意电视台临时变动)

“闰主”喜欢啥样男人? 你猜

“另一半得是贝克汉姆周杰伦那样的”

冬奥会赛场上的王闰充满霸气,独揽三金;赛场下的王闰快人快语总有“豪言壮语”出炉,为此网友们给她总结了不止“语录”,还封她为“闰主”。不过对于爱情问题,王闰却神秘从不肯透露半点信息。日前在某网站聊天时,任凭主持人怎么变着花样提问,她就是不透半点口风。

“网友都管你叫‘濛主’,关心你另一半的问题,说王濛也快到25岁生日了,(你)有没有考虑?”对于主持人的这个问题,王濛首先不置可否:“这属于个人隐私吧,没有必要拿出来跟大家一起分享吧,首先在我这个年龄段或这个时代,不可能说‘有’或者说‘没有’。”

“到底是有还是没有?”主持人追问。“肯定是隐私,在自己心里,所以不希望拿出来跟大家一起说,比如说‘就是他!你看怎么样?’你说行就行,你说不行就不行吗?”王濛的回答已经有点火药味。主持人不死心,就拿周洋喜欢林俊杰的例子“启发”王濛,“如果周洋日后找男朋友就是照着林俊杰那样的去找了,王濛是准备找一个周杰伦那样的吗?”“不是,”王濛干脆地回答,“我喜欢周杰伦唱歌,我觉得他很有才,我还喜欢赵本山演电视剧、演小品呢……我还喜欢踢足球的贝克汉姆呢,我还喜欢打篮球的乔丹、詹姆斯呢,我还喜欢孙俪呢,那这东西不能按这个来分,喜欢的都不同。”

“有没有大致的标准,比如喜

欢性格开朗一点的。”对主持人执着的追问,王濛坚定地说:“在我心里。”才打住了这个话题。

其实,王濛一直对恋爱的问题很回避。前年接受媒体采访时,她当时表示没有时间谈恋爱,而且觉得如果恋爱就会让自己分心。谈到男友的标准,王濛当时的回答也很含糊,“得是贝克汉姆和周杰伦那样的,贝克汉姆不仅球踢得好,人也非常帅,虽然现在不那么辉煌了,但还是挺喜欢他。周杰伦歌唱得好,而且也挺帅。”看来王濛一直都喜欢周杰伦和贝克汉姆。不过她究竟喜欢什么样的男孩子,只有大家自己去猜了。

捷报体育联盟记者 杜娟



王闰的性格很豪爽

赵忠祥 赋诗赞冬奥健儿

温哥华冬奥会尽管已经落下帷幕,但中国冰雪健儿勇夺5金的壮举依然历历在目,著名主持人赵忠祥也在自己微博上献诗赞美王濛、周洋和教练员李琰等人,一书心中的喜悦和钦佩之情。

附诗如下:“由来功业属英雄,冰上双骄心意通。回队为圆夺冠梦,出征誓立此时功。销魂妙舞天仙配,惊艳欢呼举世同。观者如潮情亦醉,金牌伉俪满堂红。”

他对王濛的赞诗则是:“骄女出发箭在弦,气吞山岳勇无前。王濛灵快绝技技,英气豪情上九天。”

对于赵忠祥的诗,网友褒贬不一,有的说他的诗不合平仄,属于顺口溜的范畴,只能算达到高二水平,也有人赋诗跟帖:“冬奥金牌耀中华,为国争光人人夸。”还有人紧跟时事,称:“赵老忘了赞祖国,罪过。” 陈文